

HAJDUFÖLD

Előfizetési ár helyben és vidéken 1 óra 200 K.
Egy hónapnál hosszabb időre előfizetést nem fogadunk el!
Egyes példány hétköznap 10 K, vasárnap -- K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
Megjelenik hétfő kivételével minden nap
Felelős főszerkesztő: Dr Komlóssy Imre

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM.
INTERURBAN TELEFON: 3-48. SZÁM.

Vitézi felavatás

Fényes külsőségek között avattak tegnap délelőtt egy fiatal magyar vitézt Debrecenben, Hajdúvármegye kékházának dísztermében. Egy magyar fiút, aki tankadatlán szorgalmával és nem közönséges tehetségével tünt ki társai közül...

A Kormányzónak támadt több mint egy éve az a gyönyörű gondolat, hogy juttassunk földet azoknak, akik a Haza szent földjének mélyében a harctéren kiünnös vitézséggel kiünnözték magukat.

Szerencsétlen körülményeink folytán ma nem vagyunk abban a helyzetben, hogy az ellenségtől fegyveres úton vegyük vissza azt, amit tőlük elrabolt. Ágyunkat, puskát, karabélyt, hajót, vasutat, mindent elvesztettünk, ami a hadviseléshez muhihamanul szükséges. Emellett Árgus szemmel figyelünk minden mozdulatra, és minden gondolat ügyelnek, nehogy egyetlen puskával több aradjon kezünkben, mint amennyit egyenkéntük engedelmezték.

Talán hosszú idő múlva fog eltelni az a nap, amikor majd ismét fegyveres kézzel tudunk szembeállni hőhérainkkal, de azért addig szakadatlanul fegyverkezünk kell, hogy el legyünk készítve a döntő harcra, mely később el nem maradhat.

Fegyverkezniük kell, de hogyan? Addig, amíg ellenségeinknek hatalmában áll, hogy katonai fegyverektől megfosztanak, addig gyapítsuk szellemi fegyverünket. Ennek a nagy fontosságát ismerte el a Kormányzó akkor, amikor a maga képviselőjében a kormány egyik tagját leküldte Debrecenbe, hogy adja át a feladást és ajándékát annak a fiatal embernek, aki a tudományos munkáinak mezején becsülettel, kitartással és bátor szívvel, szorgalommal, hűséggel és érdemessé magát arra, hogy a magyarság hivatott vezére a szellemi nyilvánosság előtt részesítse feladatában.

Vitézi telket nyert Ruzs-Sántha István abban a vasgyűrűvel ékesített oklevélben, melyet hosszú úton át folytatott nehéz küldelmek között hozott meg magának.

Amiként a fődből kiharított vitézi telkeknek rendeltetésük, hogy biztos, ártalmatlan és bátyái legyenek a fiataloknak, úgy ez a tudori oklevél is az azt megszerzett tudomány és ismeret is bizonyára biztos szilárd vára és bátyája lesz a magyarságnak abban az élet-halál küzdelemben, mely reá vár.

Adjon a magyarok Istene sok erőt és erős harcost a csaknem sulya alatt roskadozó árva magyar nemzetnek.

A közéletmezés kérdései

Báró Prónay György közéletmezési államtitkár hétfőn délelőtt fogadta el hivatalát. Fogadta a miniszterium tisztikarát, majd a miniszter üdvözlő szavaira hosszabb beszéddel válaszolt. Kielégítő közéletmezési politikát — mondotta — csakis jó termelőpolitikával lehet folytatni. Minden igyekezetével azon lesz, hogy a jó termelőpolitikát segítse elő. Erre a munkára kéri a tisztviselőkar támogatását.

Az új államtitkár délelőtt tette le az esküt Bud János miniszter kezébe.

Budapest, nov. 6. Az egyik délutáni lap november 5-iki számában a jól informáltság említésével tudósítást közöl arról a beszélgetésről, amelyet Bud János dr közéletmezési miniszter folytatott Popovics Sándorral, az Állami Jegyintézet elnökével.

Illetékes helyen felhatalmazták a MTI-t annak kijelentésére, hogy a miniszter kizárólag közéletmezési kérdésekkel kapcsolatban folytatott megbeszélést a Jegyintézet elnökével és a pénzügypolitikai, pénzügytechnikai és pártadminisztrációs kérdések szobáiban sem kerültek.

Oszták mese magyar-olasz szövetségről

A Kormányzó nem tárgyal Mussolinivel

Budapest, november 6. A bécsi „Die Zukunft” a legközelebbi hetekre jobboldali puccsot jósol Münchenben. A lap szerint a bajor monarchisták puccsa Ausztriára is kiterjedne. A mozgalom élén az Orgesch-szervezetek és Ehrhardt kapitány állanak. A „Die Zukunft”, azt véli, hogy a bajor puccsisták megszerezték a magyar ébredő alakulatok segítségét is. A „Die Zukunft” ezekbe a hírekbe bevonja Mussolinit is. Ugyanígy ír a „Der Nachmittag” című bécsi lap is. A lap szerint az olasz fascista vezér, aki Olaszország jelenlegi miniszterelnöke, néhány héttel ezelőtt inkognitóban Budapesten időzött, ahol fontos külpolitikai tárgyalásokat folytatott. A fascista államesinyből a kisantant ellen való fellépése bontakozik ki, így az olasz magyar szövetség, amelyet Mussolini tervezett és Jugoszlávia ellen irányul. Az aktív politikai kezdeményezés új háborús veszélyt jelent Középeurópára, mivel Cseh-Szlovákia, Lengyelország és

Románia nem fogják eszben hagyni jugoszláv szövetségüket.

Ezek a lapudósítások első olvasásra is elárulják azt, hogy nincs semmi komoly alapjuk. A legilletékesebb helyen ez ügyben a következőket mondták:

— Mindazok a híresztelések, amelyek a magyar kormányzatnak bármely állammal való politikai együttműködésére vonatkoznak, elejétől végig szeméremedélt valótlanok. A bajor monarchista-puccs, valamint az állítólagos oszták monarchista-puccs sem közvetve, sem közvetlenül nem érintik még a kormányzati tényezőktől független társadalmi alakulatokat sem. A leghatározottabban meg kell cáfolni és vissza kell utasítani azt a tendenciózusan és rosszakarattal terjesztett hírt is, amely szerint Mussolini tárgyalásokat folytatott volna Horthy Miklóssal, Magyarország kormányzójával. Ezek a híresztelések Magyarország diszkreditálását célozzák és nem egyebek alaptalan meséknél.

Sub auspiciis gubernatoris

A Kormányzó védnöksége alatt tegnap délelőtt történt az első doktori avatás a debreceni Tisza István tudományegyetemen. A Kormányzót az ünnepélyen gr Klebelsberg Kuno vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselte, aki vasárnap este érkezett Debrecenbe dr Tóth Lajos államtitkár, Felcsecs Román o. t. és Kulcsár István titkár társaságában. Másnap reggel 9 órakor volt a fogadtatás az állomásnál, ahol megjelent a főispán, a polgármester, a katonai körletparancsnok, az egyetem rektora és dékánjai és sokan a közönség köréből. Ellépvén a díszszázad előtt, a Csóka Samu polgármester üdvözlő szavakkal köszöntött, mely szavakkal megemlékezett az egyetem munkásokról, kiknek magatartásuk az egyetem építését akadályozza.

Ezután dr Teghze Gyula, az egyetem rektora intézett üdvözlő szava-

kat a miniszterhez, aki a legnagyobb elismeréssel fejezte ki az egyetem tudományos munkássága iránt.

A város ötös díszhintóján hajtott ezután a miniszter a megyeházára, ahol reggelire a főispánnak volt vendége.

Tizenegy órakor már megtelt a megyeház díszterme előkelő közönséggel, a város, a megye, a bíróságok, a katonaság, közigazgatás, egyesületek képviselői, valamint a vendégek: dr Kérészy Zoltán, a pozsonyi egyetem rektora és Csengerly János, a kolozsvári egyetem professzora képviselték a testvéregyetemeteket.

Az emelvényen levő hosszú asztal mellett ültek a dékánok és a prodekanok, középen a rektor magnificus, mindnyaján előírtas díszöltönyükben, előttük asztal mellett Ruzs-Sántha István, a felavatandó doktorjelölt. A kántus által precizen

elénekelt Hymnust állva hallgatta meg a közönség, majd dr Teghze Gyula rektor nyitotta meg a díszgyűlést. Dr Bacsó Jenő, a jog- és államtudományi kar dékánja ismertette ezután a felavatandó ifjú pályáját s azokat az indokokat, amelyek arra indították a kart, hogy öt kormányzói kitüntetéssel való tudorá avatásra terjessze fel.

Az elnöklő rektor indítványára dr Sass Béla prorektor és dr Bacsó Jenő jogkari dékánból álló küldöttség hívta meg az avatási ünnepségre a Kormányzó képviselőjét: gróf Klebelsberg Kunó minisztert, akit a terembe lépésekor a közönség zajos éljenzéssel fogadott.

Teghze Gyula rektor üdvözölte a minisztert, aki rövid beszédben válaszolt, majd a felavatandó doktor, Ruzs-Sántha István lépett a miniszter elé s a következőket mondtotta:

— A legmélyebb hódolattal járulok a Kormányzó ur képviselője elé. Soha el nem enyésző hálával köszönöm, hogy a Kormányzó ur, engem a kitüntetésre méltatott. Minden képességet hazám javára fogom szentelni.

Teghze Gyula rektor ezután felhívta Ruzs-Sántha Istvánt, tartsa meg értekezését. A magas színvonalu értekezés, amely a nőkérdésről szólt, mindvégig lekötötte a hallgatóság figyelmét s az értekezés végén hosszan és melegen üdvözölte az előadót.

Ezután az ünnepélyes eskü és fogadalomtétel következett. Az eskümintát Erdős József, hittudománykari dékán olvasta fel, majd az eskütétel után a rektor és dékánok közfoglással doktorra fogadták Ruzs-Sántha Istvánt, akinek Bacsó Jenő jogtudománykari dékán szép beszéd kíséretében adta át a doktori diplomát.

Utána a Kormányzó képviselőjében gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter nagyszabásu beszéddel adta át a Kormányzó vasgyűrűjét a felavatott doktornak.

— Szívesen tettem eleget, mondtotta, a Kormányzó Ur Ófelműsége ama parancsának, hogy a mai sub auspiciis gubernatoris doktori avatásra eljűjjen Debrecen sz. kir. városba, azért, mert ez a doktori avatás a szelekciónak, a kiválasztásnak az ünnepe. Hazánknak mai súlyos helyzetében semmire sincs nagyobb szüksége a magyar nemzetnek, mint a kiválasztásra, a szelekción. Szelekciót, kiválasztást gyakorol már a család. Kell, hogy az apa, az anya felismerje gyermekében a tehetséget, kell, hogy lemondjon az élet örömeiről, akkor, ha felismerte, hogy a gyermeke tehetséges. Szép szokása a franciáknak, hogy ha nagy embereknek életét írják meg, elsősorban azt kutatják, hogy ki volt az édes anyja. A francia anyák lemondanak az életnek

legelősebb örömeiről, lemondanak mindenről azért, hogy a gyermeket, akiben a tehetségnek lángját vélék felismerni, megkíméljék a létért való keserű küzdelemtől és abba a helyzetbe hozzák őket, hogy teljesen a tanuláshoz, a teljes kiművelésnek élhessenek.

— Szelekciót kell gyakorolnia a tanárnak. Meg kell látnia növendékében a tehetséget: a szorgalmat és a tehetséget jutalmaznia kell az osztályozásánál. Szelekciót kell gyakorolnia az ösztöndíjak osztásánál. Pénzünk mai elértéktelenedése mellett a múltból átöröklött ösztöndíjak értékét alig képviselnek. Itt kell megnyilvánulnia a magyar áldozatkészségnek. *Megint ösztöndíjakat kell létesíteni* azért, hogy az iskolák vezetői abban a helyzetben lehessenek, hogy akár a középiskolában, akár a főiskolában szelekciót gyakorolhassanak és ösztöndíjat nyújtva megőrjék az igaz tehetségeket attól, hogy idejüket netanulással, hanem a létfenntartás küzdelmeivel töltsék el.

— Kiválasztást, szelekciót kell gyakorolnia a nyilvánosság első organumának, a *sajtónak*. Kell, hogy az irodalomban, a művészetben, a politikában elismerjék a valódi értéket, kiemeljék a valódi érdemet, bevigyék a magyar nemzet köztudatába, hogy kik ennek a nemzetnek igazán derék cselekvőképességű emberei. Szelekciót kell, hogy gyakoroljon a választóközösség akkor, amikor a városházába, a megyeházába és az országházába kiküldik megbízottait, képviselőjüket. Szelekciót kell, hogy gyakoroljanak a politikai életben is. Igaz szelekció az, ha az igazi helyen igazi ember áll.

— A nemzetnek mai súlyos helyzetében minden egyes állásba olyan embert kell helyezni, akik annak betöltésére teljes mértékben képesek. És mi a sub auspiciis gubernatoris? Egy szelekció, egy ünnepélyes alakban gyakorolt szelekció. Az iskolában gyakorolt szelekció, amely azt mondja az ifjunak, hogy *tehetséged téged társaid felé emel*. Ezt ismeri el az államhatalom ebben az ünnepélyes formában. Ennek a kifejezésére a sub auspiciis gubernatoris doktorra avatandónak egy gyűrűt ad át.

— Az a gyűrű, amelyet én most a kezemben tartok, nem egy szabványos gyűrű. Ez a gyűrű nincsen aranyból és nincsenek rajta ékkövek díszül. A magyar államnak mai helyzetében, amikor nincs aranyunk, mi nem adhatunk aranygyűrűt. Ma *vasból való gyűrűt* adunk fiatal barátom, s ez szimbóluma a magyar nemzet, a magyar állam mai szegénységének. De szimbóluma ez a gyűrű, ez a vasgyűrű a *vasakarát*nak is, annak a vasakarátjának, amely az egyedül az, amely lábra állíthat bennünket.

Az iskola elvégezte a szelekciót. Az iskola után jön az élet iskolája. Most jön a nagy próba. Meg kell, hogy állja helyét az élet nehéz küzdelmeiben is. És amint jó auspiciumok mellett hagyta el a tudományegyetem küszöbét, úgy fiatal barátom jó auspiciumok mellett lép be az életbe. Miért?

— Két nagy hibát láttam én a múltban, a magyar középosztály gondolkodásában. Az egyik az volt, hogy mindenki Budapestre özönlött és így létre hoztak gyorsan egy szegény,

egy beteg várost, mellyel szemben állott a vidék a maga különleges helyzetével. Ön fiatal barátom itt maradt, nem ment Pestre. Okosan. A másik nagy hiba volt, amelyet a középosztály elkövetett s ez az, hogy mindenki állami hivatalba akart lépni. Mindenki üdvét attól az állami állástól, a nyomoruságos állami nyugdíjtól várta. S most, amikor a világháborúból a magyar állam meggyengülve került ki, mi ennek a következménye? A nincstelenség, a B. lista, az elbocsátások, a hivatalnokok súlyos helyzete.

— Ön fiatal barátom megint jó auspiciumokat visz át az életbe, mert nem állami hivatalban akar meghúzódni, hanem szabad kereskedelmi pályára lép. A szabad társadalmi pályán akar küzdeni. A magyar nemzet javára, a magyar nemzet méltóságáért és azért, hogy megmutassa, hogy a mai gazdasági viszonyok között is a szabad életben is megtudjuk állni a magunk helyét. Jól indult neki az életnek.

Véres tüntetések Konstantinápolyban

Paris, nov. 6. (Havas.) Az angol lapok konstantinápolyi értesülése szerint Szambulban, Sztutáriban és Konstantinápoly más külvárosában erőszakos tüntetések zajlottak le, amelyeknek több halottjuk volt.

Konstantinápoly, nov. 6. (Havas.) Rifet basa magához kérte a különböző osztályok államtitkárait,

A radikális blokk Debrecenben

Hegymegi Kiss Pál, Debrecen II. kerületének nemzetgyűlési képviselője vasárnap délután beszámolót tartott. Ez alkalommal a radikális ellenzéki blokk vezetőiből is lejöttek Debrecenbe, nevezetesen Rassai Károly, Ruppert Rezső, Drózdai Győző, Nagy Ernő, Horváth Zoltán, a szociáldemokrata Peidl Gyula és Györki Imre nemzetgyűlési képviselők.

Gyűlés a Bikában

A beszámolót a Bika dísztermében tartották meg. A teremből a székeket a rendőrség utasítására eltávolították, a páholyokba, ahol a hölgyeket akarták elhelyezni, senkit sem bocsátottak be, nehogy megismétlődjen az a véres székdobálás, amely az októbrista Balla Aladár népgyűlése alkalmával előfordult. Körülbelül kétezer ember jelent meg a beszámoló. A gyűlést a Kossuth-dalkör énekszáma nyitotta meg, majd Hódy Béla ügyvéd üdvözölte a megjelenteket.

Hegymegi majd leszámol...

Ezután Hegymegi Kis Pál képviselő tartotta meg beszámolóját. Sajnádom, — mondotta — hogy a páholyok bezárása miatt csak kevés hölgy van jelen, de ezért majd én leszámolok a bellügyminiszter ural.

Ezután a kormány és parlament működését bírálta, majd a drágaság kérdésével foglalkozott.

Lencz és Rassai

Hegymegi után Lencz Géza egyetemi tanár emelkedett szólasra.

Felkiáltások: Eláll! Nem kívánjuk hallani!

Rövid beszéde után Rassai Károly beszélt. Az ellenzéki pártszövetség

— Amikor a Kormányzó ur öfö-méltósága képviselőjében a Kormányzó urnak vasgyűrűjét, a mai nehéz kornak tanujelét Önnek átadom, vegye ezt az ajándékot úgy, amelynek gazdasági értéke, fizikai értéke talán csekély, de nagy az erkölcsi értéke, kifejezi azt a bizalmat, amelyet a magyar állam Önbe helyez, hogy abban a titáni küzdelemben, melynek segítségével ismét lábra állhatunk, abban a titáni küzdelemben Ön becsületes harcos, becsületes munkás lesz. Ezzel a kivánsággal üdvözölöm fiatal barátom és átadom Önnek a kormányzói gyűrűt.

A rektor záró szavai után az avatási ünnepély a Szózat hangjaival véget ért.

Délben 12 órakor a doktoravatás után a miniszter és kísérete az egyetemi építkezések megtekintésére indult. Az egyetemi tanács fél 3 órakor a kultuszminiszter tiszteletére ebédet adott, mely után a miniszter és kísérete Budapestre visszautazott.

hogy megbeszélje velük, miként biztosítsák az átmeneti időszak alatt a közigazgatási ágak rendszeres továbbvezetését.

Tevfik pasa egy újságíró előtt kijelentette, hogy a szultánnak, akit a mostani helyzet nagy szomorúsággal tölt el, *nincsen szándékában lemondani*.

szükségességét fejtette s elismeréssel szól a szociáldemokrata párttól, amely önzetlenül csatlakozott az ellenzéki blokkhoz. A kormány működését bírálva, követelte, hogy adja át a hatalmat a kormány a nemzet akaratából alakult kormányának. Kifogásolja, hogy a miniszterelnök visszatartotta az ellenzék közeledését koalíciós kormány alakítására vonatkozólag.

Peidl, Horváth

Ezután Peidl Gyula, a szociáldemokrata párt vezére beszélt a drágaságról, Horváth Zoltán pedig az októberi forradalom és a 48-as függetlenségi párt egymáshoz való viszonyáról. Utána a gyűlés véget ért.

Bankett

Este 120 terítékes bankett volt. Köszöntőt mondtak Márk Endre, Ruppert Rezső, Fényes Endre, Nagy Ernő, Györki Imre, Rassai Károly, Latinák Endre, Hegymegi Kiss, Horváth Zoltán, Kholman Dezső.

A börzekalózok ellen

A devizaközpont-működésének köszönhető, hogy immár közel két hónapja koronánk stabilizálódhatott. A devizaközpont ellen a gazdasági szabadsághoz (általános harácsoláshoz) szokott liberális pénzügyi körök a legerősebb harcot indították meg. A harc a bankkereskedelmi hitelek megszorítása ellen irányul és abban bizakodnak, hogy a kormány és a pénzügyi tanács végre engedni fognak és megmástitják elhatározásukat.

Az október első heteiben megindult deflációs politika már éreztette hatását a gazdasági életben. Elsősorban a tőzsde tozódását akadá-

lyozta meg, lerőzte a bankok és sáberék spekulációját és megakadályozta az infláció nyomán rendszeres pontossággal fellépő tőzsdetranszaksiók betörését és a mesterséges árfolyamfelhajtas szabad érvényesülését. A tőzsdén nyitottan beszélnek, hogy az ottani értékesítések legfőbb oka a korlátlan bankkitek és bankjegyzaportások megszorítása volt. A pénzügyi következtében — mondogatják a tőzsdés siberék és bankok — az ipar és a kereskedelem, az egész termelés súlyos és veszedelmes helyzetbe jutott. Ki tudták kényszeríteni az illetékes körök deflációs politikájának ellenére, hogy a bankkereskedelmi hitelek révén újabb veszedelmet zúdítsanak a gazdasági zűlésben levő országra.

Székelynap Debrecenben

Petőfi születésének száz éves évfordulója és egyúttal a saját fennállásának 20 éves fordulója alkalmából a Debreceni Székely Tarsaság november 19-én, vasárnap országos keretek között emlékünnepélyt rendez, melyet a keletmagyarországi főiskolai hallgatók debreceni internátusának felavatási ünnepélye fog bevezetni.

Utána délelőtt 11 órakor lesz az emlékünnepély a Vigaszházban. A délután folyamán székely kongresszust tartanak az országban lévő összes Székely Tarsaságok és hasonló célú egyesületek kiküldöttjeinek részvételével. Az ünnepélyek során egy műkedvelői est fejezi be, amelyet a Máv. műhelytelepen az Egyetértés műkedvelői tansulat tagjai tartanak a Budapesti Erdélyi Otthon tagjainak közreműködésével.

Az ünnepélyeken való részvételről kiállításba helyezte Bethlen István gróf miniszterelnök, valamint Sebess Dénes államtitkár, akikkel együtt számos erdélyi származású vezető ember fog lejönni úgy a fővárosból, mint a vidékről Debrecenbe.

A Székely Tarsaság nagy előkészületeket tesz ez illusztris vendégfogadására és az ünnepélyeknek mellőkeretben való megrendezésére. A meghívók az ünnepélyekre a napokban fognak szétküldetni s ezekre fogjuk ismertetni a részletes műsort is.

— Csanády tábornok vitézi beiktatása. Vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között iktatta be a Kormányzó vitéz Csanády Frigyes tábornokot a kincstár által Orkényben adományozott 150 holdas vitézi telekre. Orkényen 100 tagú lovassbandérium vezetésével a római katolikus templomba vonult a kormányzó és kísérete, ahol ünnepi nagy misét mondott. A mise után a község és környék nagy számban összegyűlt lakosságának szűnni nem akaró lelkésze mellett iktatta be a vitézt a tábornokot. Orkény község 800 terítékes ünnepi ebéddel ünnepelte meg vitéz Csanády tábornok beiktatását.

— Agyonforrazta magát. Halálos kimeneteli szerencsétlenség történt tegnap délután a Szalkai utca 4. sz. alatt. Domokos Balázs 2 éves fiúgyermek szülei távollétében forrásvízzel leforrazta magát és sérüléseibe belehalt. A szerencsétlenség ügyében a vizsgálat megindult.

Férfi öltönyök 4400 kor.-ért gummikabátok, raglánok, bőrkabátok óriási választékban kaphatók „HAJDUSÁGI” ruhaüzletben Piac-utca 67. Frohner szálló épület.

HIREK

1922 november 7. (Kedd)

Prof.: Rezső, Kath.: Engebert.

A Meteorológiai Intézet időjárás-jelentése:

Változékony, hűvös idő várható, északnyugati szelekkel.

Egyetemi Könyvtár nyitva d. u. 9-11-gig d. u. 2-6-ig.

Csokonai-színház este fél 8 órai kezdettel „Hattyu”, Bérletszünet.

A közigazgatási bizottság ülése délután 4 órakor a városházán.

Gyógyszertárak közül inspekción tartanak: Megváltó (Piac-utca 18. sz.), Arany-Angyal (Piac u. 59), Arany Egyszárvu. (Kossuth u. 8), Nap (Piac-u.), Csokonai. (Mester-u. 43.)

Kinevezés. A pénzügyminiszter Millos Virgil irodafőigazgatói címmel felruházott irodafőigazgatót a debreceni m. kir. pénzügyigazgatóságnál jelen állomáshelyén és eddig élvezett illetményeinek változatlanul hagyása mellett a kataszteri irodakezelési tisztviselő létszámába, a VIII. fizetési osztályba kinevezte.

Esküvő. Tursek Gyula és Stein Margit e hó 8-án, szombán tartják esküvőjüket az ág. evang. templomban (Miklós-u. 3.) délután 4 órakor.

Nem engedélyezett gyűlés. A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos szövetségének debreceni csoportja, amely a szociáldemokrata szakszervezetek égisze alatt működik, vasárnap naggyűlést akart tartani. Lejött a gyűlésre Deutsch Lajos országos titkár is, azonkívül beszélni akartak Peidl Gyula és Györki Imre is. Az államrendőrség azonban a gyűlést nem engedélyezte, mert a gyűlést bejelentők lakáscíme a kérvényen nem volt feltüntetve, továbbá, mert egy naponként nyilvános gyűlést a belügyminiszter rendelete értelmében nem lehet tartani.

39-es bajtársi összejövetel. A volt 39-es bajtársak 9. év, esztendőjüknél este fél 9 órakor elesett hőseik emlékéért tisztelő összejövetelt tartanak az Albert-féle Belvárosi Vendéglőben (Városháza). A vezetőség felkéri a 39-es bajtársakat, hogy az összejövetelen lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.

Jugoszlávia újabb vásárlásai a német jóvátétel számlájára. Belgrádból jelentik: A jugoszláv kormány Berlinből 50 keskeny és 36 rendezes nyomtárolású mozdonyt rendelt a jóvátételi számla terhére. Ezenkívül nagymennyiségű postanyagot is rendelt. A mozdonyokat már le is szállították.

Bérmozgalmak. A debreceni elöljáróság ipariügysztyánán tegnap két kezdő stádiumban levő bérmozgalmat jelentettek be. A férfiszabó munkások kollektív szerződése lejárt és kérik, hogy békéltető tárgyaláson állapítsák meg az új bércéket. Ugyancsak békéltető ülés összehívását kéri a Falk és Stern kefégyár munkásai. Itt már súlyosabb a helyzet, mert a munkások 40% béremelést kérnek, az igazgatóság ezzel szemben csupán 5% béremelésre hajlandó. Mindkét bérmozgalmat ügyében rövidesen kitűzik a békéltető tárgyalásokat.

Pusztító zivatar Ungban. Prágából érkezett magánjelentés és ungvári jelentés szerint a szombatról vasárnapra virradó éjszakán Ungvár vidékén rendkívül nagy zivatar és felhőszakadás dúhögött. Az Ung kiöntött és számos házat elsodort. Több község és Ungvár egy része víz alatt áll. A kár jelentékeny, egyelőre fel sem lehet becsülni.

Akasztott ember az őrháznál. A debreceni állomás forgalmi irodájától ma reggel telefonjelentés érkezett, amely szerint a Nagycserén a 7. számú őrház mellett levő fán egy középkorú, szegényes külsejű ember akasztott holttestére akadtak. A holttest személyazonosságát eddig nem sikerült megállapítani. A nagycseréi csendőrség nyomoz a titokzatosnak látszó akasztás ügyében.

Felkérjük helybeli és vidéki előfizetőinket, sziveskedjenek előfizetésüket megújítani, nehogy kénytelenek legyünk lapunk küldését megszüntetni.

Keéri Szántó Imre zongoraművész november 18-án, szombaton igen nagy érdeklődéssel várt hangversenyt ad a Zenede diszternében, melyre jegyek Méliusznál kaphatók. A zenedei hangversenyek rendes látogatói részére eddigi helyeik lehetőleg fent lesznek tartva.

NAPSUGÁR vagyonmentő árverésre november hó 10-ig adhatók be tárgyak, Piac-u. 10. I. emelet alatt. Telefon 10-10. Árverés november hó 13-14 én.

A Hajdúföld telefonszám 3-48.

Letartóztatott direktóriumi tag. Szepesi Albertet, aki a proletárdiktatura debreceni uralma alatt vármegyei direktóriumi tag volt, tegnap a vizsgálóbíró utasítására letartóztatták s bekísérték az ügyészség fogházába. A letartóztatás közvetlen okáról eddig sem szivárgott ki. Szepesi a kommun bukása után szabadlábban élt s legutóbb Budapestre távozott, ahol kerületi párttitkár lett. Szepesi kihallgatása az esti órákban is folyik.

Fényüzési adék befizetése. A munkatorlás elkerülése céljából az 1922. október havában beszédelt fényüzési adónak az állampénziárba leendő beszállítására nézve a debreceni m. kir. állampénztár a következő határnapokat állapította meg: November 7-én az A, B, C, D, E, F, 8-án a G, H, I, J, K, L, 9-én az M, N, O, P, 10-én az R, S, 11-én a T, U, V, Z betűkkel kezdődő általános fényüzési cikkeket foglalkozók fizethetik be a fényüzési adót. Az elmaradtak szintén 11-én fizethetnek, azonban a kitűzött napról való elmaradásukat igazolni tartoznak. Felhívjuk az adózók, hogy a határnapokhoz saját érdekükben szigorúan alkalmazkodjanak, mert egy rendbontó az egész sort rendet megzavarja és azon célt, hogy a hosszas várakozásokat meggátolják, lehetetlenné teszi. Az, aki 15-ike után fizeti adóját, a törvény 154 §-sa szerint még 50 százalékot tartozik fizetni.

olvasása után 11 órakor a völegény és a menyasszony a polgári esketésre mentek, amely a kastélyon kívül folyt le. A polgármester német nyelven közölte, hogy a házasság megkötésének nincsen semmi akadály. Majd felolvasta a hollandi törvénykönyv vonatkozó szakaszát és feltette a házaspárnak a szokásos kérdéseket, amelyekre mind a ketten igennel válaszoltak. A polgármester ezután házastársaknak nyitvánította őket s miután aláírták mind a ketten az esketési okmányt, a házaspár köszönetet mondott a tanúknak és a polgármesternek. A polgármester „Felség” megszólítással illette a volt császárt.

A menyegzői menet ezután vizsztatért a doorni kastélyba, ahol megtartották az egyházi esketést. Az előcsarnokban, ahol oltárt állítottak fel, Vogel pottsdami udvari lelkész mondott beszédet az új házaskhoz. Gyűrűt cserélve fogadták az áldást, majd a szalomba menve fogadták a szerenese kívánatokat.

Internálták a vörösesokrost

Részletesen beszámolt a Hajdúföld annak idején annak a tüntető jellegű vörös székfűből összeállított csoportnak a történetéről, amelyet a nemzetgyűlési választások után a Nizzai virágcsarnokban tettek ki közszemlére. A vörösesokor, amelyet János Zoltánnak és Györki Imrének szántak, mint ismeretes, nagy felháborodást váltott ki.

A rendőrség akkor kiderítette, hogy a csoport megrendelője s a készíttetés értelmi szerzője Müller Antal szabó volt, akit a debreceni kir. törvényszék gyorsított ötös tanácsa kommunista üzemléért már előzőleg elítélt volt. A rendőrség Müller letartóztatta s a kerületi főkapitány előterjesztést tett internálására vonatkozólag.

A belügyminiszter — mint a Hajdúföld értesül, — elrendelte Müller Antal internálását, akit a napokban szállítanak át Zalaegerszegré az internál táborda. Müller Antal, tegnap a rendőrségi fogdában meglátogatta Györki Imre dr., Debrecen I. kerületének szociáldemokrata nemzetgyűlési képviselője s vele hosszasan elbeszélgetett.

Színház

HETI MŰSOR:

Kedd: Hattyu. Bérletszünet.
Szerda: Boccaccio. B) bérlet.
Csütörtök: Boccaccio. C) bérlet.
Péntek: Hattyu. D) bérlet.
Szombat: Boccaccio. Bérletszünet.
Vasárnap délután: Lili báróné.
Vasárnap este: Magdolna.

Boccaccio

A német, helyesebben bécsi klaszikus operettstílus három reprezentánsa, a Suppé—Strauss—Millöcker triász közül az elsőnek, Suppének melódiai elevenedtek újra tegnap este a Csokonai-színházban. Az a hangulatos, enyhe és ragyogó muzsika, aminek lendülete és ivelése is van amellet, hogy dallamaiban nagyon invenciózus, sok lírai látványgal és színes ötletességgel. Az a mód pedig, ahogy Suppé minden lírikussága mellett is megőrizte a kompozíció művészi komolyságát: a ritmusok pregnánságát, a szólamvezetésben az öntudatosságot és a dekoratív eszközök előkelőségét, a tucatkomponisták mai korában üdítőleg hat a maga tisztaságával. A Csokonai színház reprizének sike

A Ref. Magyar Lelkészek Egyesületének közgyűlése

A Református Magyar Lelkészek Egyesülete tegnap délelőtt tartotta meg közgyűlését, nagy érdeklődés mellett a Kollégium diszternében. Közgyűlés előtt dr. Ravasz László budapesti református püspök mondott súlyos gondolatokban gazdag, emelkedett prédikációt, amely igen mély hatást tett.

A közgyűlést Baltazar Dezső püspök nyitotta meg. A hazánk szent testéről igazságtalanul letépett tagok elszakadása komoran kezd állandósulni és már egyházi viszonylatban is intézményes berendezkedés jogi formáját kezdni ölteni, — mondotta többek közt. Az ilyen berendezkedéseket azonban nem törvényesíthetjük soha, sőt a magyar református lelkészi kar minden erejét beleviszi az integritásért vívott küzdelembe.

Ezután hangzott, hogy az egyháznak nincs meg már a lelke, egysege, mert ezt a politika megtörte. A továbbiakban az uralkodó egyház világias hatalmasságát és az üldözött felekezet mélységét emlegette majd a Regnum Marianumot s ezzel kapcsolatosan a numerus clauzust, melynek éle szerinte a protestánsok ellen is irányul. A vörös és fekete reakció elleni harc hirdetésével fejezte be beszédét. (Ehhez a Baltazártól már megszokott irányzatú és célzatu kirohanáshoz megjegyzéseinket későbbre tartjuk fenn.)

Baltazar püspök megajánlja után Paulik János nyíregyházi evangélikus esperes, a Magyar Lutheránus Lelkészegek elnöke a püspök beszédének arra a részére válaszolt, amelyben a testvéregyházat közös munkára hívta fel és hangzott, hogy a két vallásfelekezet erejét minden eszközzel fokozni kell. Ha ez meglesz, akkor nem kell félni sem a protestantizmust, sem a magyar hazát.

A püspök viszonzválasza után jegyzőkönyvi köszönetét fejezte ki neki a közgyűlés amerikai utjéért, majd a titkári jelentés következett.

A református lelkészek tevékenységét a és ruha kintalását kérték a minisztertől, amit az meg is ígért. A gyűlés üdvözlését küldte az összes rokon egyesületeknek, a tanár-ejesületnek, az itt járt hollandiai professzoroknak.
Köszöntik a megszállt Magyar-

ország valamennyi lelkészét, akiket a vad idegenek éjnek idején vertek ki az ágyukból, de háljukban megintani nem tudtak.

Elparentálja az egyesület halottjait és az elhunyt Nagy Zsigmond professzort.

F. Varga Lajos debreceni esperes a tanító-egyesülettel való közös munkáról beszélt.

Ezután a ruhasegély ügyét teszik szóvá. Särelemzik, hogy a református lelkészek segítség-ügye még mindig a pénzügyminiszter előtt van.

Elnök kérte a jelenvolt Ravasz László püspököt, hogy a „Protestáns Szemle” talpraállítása érdekében ezentul is munkálkodjék, egyben a közgyűlés hozzájárulásával bejelenti, hogy a „Protestáns Szemle” költségeihez félmillió koronával járulnak hozzá az amerikai gyűjtésből.

A lelkészegyesület titkárnak indítványára az egyesület tagdíját és a „Lelkészegek” című lap évi előfizetési díját 24 kg. buzaárnak megfelelő összegre emelik fel.

Kiss Ferenc a Kivineum-bizottság elnöki jelentését terjeszti elő. Megemlékezik Tóth Béla igazgató tanács-tag elhunytáról, akinek helyére Juhasz László lelkészt ajánlja. A közgyűlés az indítványt elfogadja. Bejelentette, hogy Baltazar az amerikai gyűjtésből 1000 dollárt adott a Kivineumnak, ami magyar pénzre váltva 2 és fél millió korona. Indítványára ezt az összeget „Amerikai Baltazar” címen örök alapnak teszik meg.

Köszönetet szavaztak Rácz Jenő lelkésznek 100 ezer koronás adományáért s másoknak, akik kisebb-nagyobb adományokat adtak.

Délben Baltazar elnök berekesztette a közgyűlést; utána diszbed volt a Bikában.

II. Vilmos esküvője

Doorn, nov. 6. A volt császár 9 óra 30 perckor tábornoki egyenruhában, sisakban és a máltai rend nagyszalagjával fogadta a doorni kastély bejárójánál a Sehöneuch-Carolath Hermína, született Reuss herecognót.

A házassági szerződésnek, valamint a házassági feltételeknek fel-

rben Müller Mátyásnak volt döntő szerepe. Kötő stílusérzékkel és magával ragadó energiával olyan énekesgyűjtést formált, amiben mindenki a töle telhető legtöbbet adta; zenekara is simulékony és biztos volt. Ezt a két elemet pedig teljes egységgé tudta összefogni, úgy hogy a nagy ensembleok igen jól sikerültek. A rendezésen is gondosság látszott meg, annak ellenére, hogy a tempó néhol nyújtott volt. Ezt azonban a tömegjelöltek színes mozgalmasságával feledtetni tudta. A címszerepet Voithlonka énekelte; sötét, nagy vivőerejű, hajlítható drámai szopránja és zenei intelligenciája stílusosan hozta ki a Suppé-musika szépségeit és játékbéli készsége is szerecsés eszközökkel tett gazdagabb mult szezonbeli vendégfel- lépte óta.

Értékes énekesnő és fejlődésképes színésznő, akivel a Csokonai-színház jó énekes társulata csak nyert. *Timár* Ilka lány pasztellszínekkel, friss gyöngédséggel és lírával megformált alakja nagyon finom, hangja pedig világos színének minden csillogásával és édes erejével hatott szép stílusú énekében. *Kovács* Terus most is teljes illúziót tudott adni játéka- nak szín és vonalbeli értékeivel, *Halassy* finom humora erőssége az együttesnek és *Földes* Erzs, is biz- tosan fejlődött énektechnikában. Szi- geti változatos groteszkuma, Torma szép hangja és jó figurája és Rólkó széles kedélye támasztották alá az ensembleot, amibe Krompachi és Unger is stílusosan illeszkedett bele. (b)

Színházak és mozgásszínházak közleményei:
Kardos Géza a trónörökös nagyszerű szerepében lép újra a közönsége elé a „*Hattyu*” mai béreltszínűet e ördög. A címszereplő Erdély Lilián kívül Rubinyi, László, Halas-iné a főszereplők.
Még néhány jegy kapható a *Boccaccio* ho napi előadására.
Megfagyott gyermek Szécsi Ferkóval, közönségére szerdán 3, 5, 7, 9 órakor a „*Meteor*” mozgóban. Jegyeldvétel kedden 10 óráig.

SPORT

DEAC-DTE 1:0. Félidő 0:0. A két ri- váis bajnoki találkozása egyenlő erők küzdelmére mutatott, bár a sáros, vizes pálya sokat levont a mérkőzés szépségeiből. A győzelmet az egyetemi csapat sze- rezte meg a második félidőben, amikor Held kornerét Pohner a DTE kapuába juttatja. A DTE nek több alkalma nyílt a kiegyenlítésre, de a csatárok hibáznak. A DEAC-ban a közvetlen védelem, Alföldy Csáky, Albisy kiválóly nyújtott, bebizonyult most is, hogy Debrecenben ez a legne- gyb. hatóbb védelem. A halfsor: a redívivus Poroszlay, Örs és Kis, hibátlanul dol- gozott, míg a csatársor legjobb embere a mindig kiváló Kalmár volt. Csáky lesántu- lá a után Nagy Ba int dolgozott a töle megszökött biztonsággal. A DTE ben Szabó es Fejér váltak ki. Biro Bóna Pál (Buda- pest), volt, aki nagy körültekintéssel bírás- kodott.

Elmaradt mérkőzések A vasárnapi mér- kőzések közül a Nyiregháza kútútt DKASE-Ny. Törökvs bajnoki mérkőzés elmaradt, mivel a pálya víz alatt áll. A mérkőzést csútlátókon, Debrecenben bo- nyolítják le.

A DEAC második. A vasárnapi mérkőzések után a bajnokság állása a következő: Első helyen áll a DVSC 13 ponttal, má- sodik a DEAC lett 10 ponttal, utána a DMTK, DKASE és a NyTVE jön 9 pont al, azután a DTE 7, KSE, Ny. Törökvs 5, DMTE 0 ponttal.

A DKASE első és második csapata tré- ninget tart.

A TÖZSDE

Magyar korona: 22.

Értékpapírok

Magyar hitel 8550, Osztrák hitel 925, Angol-Magyar 1975, Leszámlolóbank 1725, Magyar-Olasz 450, Jelz. hitelbank 490, Bazai bank 1275, Salgó 37000, Rimannórányi

12550, Közuti 7500, Városi vasút 1625, Déli vasút 7650, Államvasút 27000, For- galmi bank 790, Földhitelbank 7900, Mer- kur 600, Belvárosi T. 1650, Lipótvárosi T. 400, Egy. Bud. Föv. 3500, Pesti bazai első 38500, Fonciére 9300, Pannonia 12800, Szer- sod miskolci 12800, Concordia 6700, Buda- pesti gőz. 1960, Gizella 8000, Hunyária 12000, Viktória 50250, Beocsini 38000, Százvári 26500, Általános kőszén 11800, Kerámiai 7900, Ujlaki 9200, Urkányi 42000, Nagybányai 4800, Athenaeum 11700, Pallas 5150, Révai 2300, Globus 2300, Gazd. gépgyár 12600, Fegyver 35500, Ganz-Danub. 575000, Ganz villamos 64000, Láng 11600, Lipták 3125, Wörner 3200, Lignum Trust 5850, Légszusz 20000, Boni 8500, Chinoin 4275, Danica 8700, Izzo 34500, Textil 2475, Spódium 5175, Goldber- ger 5750, Hung. mlt. 33000, Karton 9800, Klórid 7600, Kőb. P. sör 68000, Cukor- ipar 12000, Erdő 1350, Lámpa 15100, Auer 13200, Östermelő 3900, Neusch. Licht. 1650, Orsz. fa 2450, Olajipar 8000, Phöbus 4975, Kender 3900, Gyapjamosó 8000, Szlavo- nia 3400.

Zürichi jegyzés:

	Nyitás	Zárás
Berlin	9	8
Amsterdam	218.80	218.40
Newyork	544.50	543.75
London	2132.—	2126.—
Páris	37.50	37.25
Milánó	22.85	22.80
Prága	17.30	17.25
BUDAPEST	22	22
Zágráb	220.00	219.00
Varsó	0.400	0.400
Bécs	0072	0072
Osztr. bg.	0074	0074

Devizaközpont jegyzése
VALUTÁK

Napoleon 9100, Angol font 11200-500, Leva 1700-180, Dollár 2500-575, Francia frank 171-76, Márka 4250-4750, Lira 105, Osztr. korona 320-35, Lei 1600-700, So- kol 78-82, Svájci frank 455-70, Korona dinár 3760-920, angol márka 1800-1900, Hollandi forint 990-1002, Belga frank 161-166.

DEVIZÁK

Amsterdam 990-02, Bukarest 1600-700, Kopenhága 505-510, Krisztiania 455-65, London 11200-500, Berlin 42-47, Olasz- ország 100-10, Páris 171-6, Prága 78-82, Stockholm 675-88, Svájc 455-70, Bécs 325-3, Zágráb 940-980, Newyork 2500-2575, Varsó 17.50-18.50.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 30 kor, minden további szó 3 kor. Vasár és ünnepnapokon 10 szög 40 kor., minden további szó 4 kor. Vaatagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítanak

Festő vagy asztalos segéd kóst és órábérrel felvétetik a Horto- bágyi Halastónál. Levélbeli jelentkezés elegendő.	Kifutó fiut este 6 órától 10 óráig való időre fel- vesz lapunk kiadó- hivatala.	Birtokom Debrecenben Nagy- erdőnél azonnal ki- adom (fés, társ stb) 200 holdas fe- kete homok négy- szobás gazdasági épületekkel. Előnyös mondókáját irásban. Érdeklődni Csapó-u. 19. Ügyvédi iroda.	Homokkert Domahídi utca 13 számú ház is elkel! Ne tesse- nek tehát most már érdeklődni utána! Az eladást eszkö- zölte, lebonyolította Debrecen és Hajdu- vármegye legrégebb advételi irodája, a Nagy Lajos Orszá- gos Ingatlanforgalmi Vállalat. Központi iroda: Debrecen, Veres-u. 9. A tulaj- donos személyes ve- zetése alatt, Fővárosi iroda: Budapest, VIII., Karpfenstein- utca 26. Eladási és hirdetési megbízások állandóan fölvetet- nek!
Nyugdíjas vasutas v. postaal- tízt állandó foglal- kozást nyerhet fix és százalékos jöve- delem mellett. Cim a kiadóban.	Bélyegzőgyár és vésőintézet PAULÓ I. Sátrnyányi-u. 22 Telefon: 12-85.	Vasabrocs van cado kisebb nagyobb mennyiség- ben lapunk kiadó- hivatában Piac-u. 59. szám.	Cipő 44 es tiszta új eladó Darabos u. 44. sz. 5. ajtó
Rikkancsokat nagys fix fizetéssel és jutallékkal felvesz az Újságtérjesztő Vállalat Piac-u. 59.	Ó bort megvételre keresek 15-0 hektolitert. Ajánlatokat a ki- adóba kérek az ár megjelölésével „Ó-bor” jellegre.		

Patkányirtó szerek,
mindenféle piperezappanok, parfümök kölniszeszkek, fog-
kéz és hajápolószerek stb legolcsóbban beszerezhetők a
Korzó Drogueriában Piac-utca 42.
TELEFON 14-80

A hírneves „SIMMERING”
2 vasu kézi MOTOROSEKE
igen csekély benzinfogyasztással szánt,
Telefon 962. sz. csapell, vontat! Képviselet Hajdu, Kérjenajánlatot
Szabolcs, Szatmár, Beregmegeye részére
Ráhmer Sándornál Debreczen, Piac-utca 43. sz.

Terményiőzsde.
Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavi-
déli 10850-900, egyéb 10850-900, 78 kilós
tiszavidéki 10950-000, egyéb 10900-000,
rozs 7000 110, tak. árpa 7050-200, sör-
árpa 7400 600, zab 6700-900, tengeri
4700-800.
Sertésjelentés.
Déi hivatalos. Ferencvárosi jelentés:
Szabadvásári maradvány 1126 sertés, 5
süldő és — malac, érkezett 130 sertés,
— süldő, eladatott 64 sertés és — malac.
Árak: Zsirsértés fiatal nehez 420-460,
könnyű 370-385.
Zártvárosi maradvány 181, érkezett 54,
eladatott 11 db.

Nyiltér
FELHÍVÁS!
Felhívom mindazokat, kiknek Mol-
nár Gyula és társai bagaméri lako-
sok ellen a bagaméri gőzmalomból
folyólag követeléseik vannak, szíves-
kedjenek követeléseiket hozzám nyolc
nap alatt bejelenteni.
Debrecen, 1922 november 7.
Dr FRÁTER PÁL ügyvéd
Varga-u. 7.
E rovatban közlőtekért nem vállal felelősséget sem
a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Irodistanó
felvétetik a Magyar Nemzeti Könyv-
és Lapkiadó-Vállalat Részvény-
társaságnál Piac utca 59. szám.
Pályázatok az igazgatóságához ci-
mezve a hivatalos órák alatt az
üzletvezetőhöz adandók be, aki
bővebb felvilágosítással szolgál.

Nehéz az élet,
jó ruhába járni gondot ad,
olcsón beszerezni tessék **VÉGHEZ**
menni, hol **kevesebb használt** finom
férfi ruhák állandóan kaphatók.
Vár-utca 7. sz. (Zenedével szemben)

Hivjon meg
ha van aranya vagy ezüstje el-
adó a legtöbbet én fizetek érte
Kramer Simonffy
utca 17.

Hangszerek - Zongorák - Gramofonok
Minden hangszertünk jótállást
vállalunk.
Hírálv
úvári **hangszergyár**
STERNBERG
BUDAPESTEN, RÁKÓCZI-UT 60 C.
számu saját palotájában.
Irja meg azonnal, hogy milyen hangszere-
van szüksége és mi arról díjtalanul kü-
ldünk árajánlatot, ha ezen újságra hivatko-
zik. Javítandó hangszert küldje postán gyá-
runkba. — Jutányosan újjalakítjuk, gram-
mofon tulajdonosoknak legújabb hangje-
szekről ingyen és bérmentve küldjük másor-
jegyzékünket.

Hirdetmény
Közhirre teszem, hogy a **Hajdu-
dorogi Néptakarekpenztár Részvény-
társaság** által alaptőkéjének feleme-
lésével kibocsátott több darab egy-
enkent 320 korona névértékű új
részvény fog **Hajdudorogon az 1922.
évi november hó 14. napjának dél-
előtti 9-12 órája között** a részvény-
társaság üzlethelyiségében nyilvános
árverésen a legtöbbet ígérőnek el-
adatni.
Kikiáltási ár az egyes részvények
320 kor. névértéke, mely összegben
alul azok eladatni nem fognak.
Vevő a részvények azonnali bir-
tokába lép.
Hajdudorogon, 1922 nov. 4.
KORTSMÁROS SÁNDOR
ügyvéd
mint a Hajdudorogi Néptaka-
rekpenztár r. t. ügyésze.

Lapkihordó
asszonyok fizetéssel
felvétetnek lapunk
kiadóhivatalában.

MEGHÍVÓ.
A „Hadróá” d. cs. Termelő és Ke-
reskedelmi R. T. igazgatósága ezen-
nel tisztelettel meghívja a m. t.
részvényeseit **1922 november 14. én.**
d. u. 3 órakor a részvénytársaság
Pia-utca 64. szám alatti helyiségé-
ben tartandó
rendkívüli közgyűlésre.
TÁRGYAK:
1. Az utolsó közgyűlés jegyző-
könyvének hitelesítése.
2. Jelentés az igazgatóság eddigi
működéséről.
3. Az alaptőkének további fel-
emelése.
4. Esetleges javaslatok.
Teljes tisztelettel
„Hadróá” d. cs. Termelő és
Kereskedelmi R. T.
Igazgatósága.